
 

                                                                         Κέρκυρα,  12/ 09 /2019   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                     Αρ. Πρωτ.οικ:78263/32862 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
& ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                              Προς: Τμήμα Συλλογικών 
ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΑΧΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ                                      Οργάνων 
ΠΡΟΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
 
 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
              
 
 Ορισμός και νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της 
Περιφέρειας Ιονίων και Περιφερειακών Ενοτήτων της και το είδος των συναλλαγών που θα 
διενεργούνται και  Έγκριση πρόσβαση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  στην Υπηρεσία 
Internet Banking της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ERGASIAS A.E.” και ορισμός Εκπροσώπου 
 
 
Η  Περιφέρεια Ιονίων Νήσων  για την  νομιμοποίηση των  εκπροσώπων που θα έχουν  δυνατότητα 
διενέργειας τραπεζικών συναλλαγών  με την συνεργαζόμενη Τράπεζα Eurobank Ergasias  μέσω του 
δικτύου των   καταστημάτων της  και  μέσω Internet Banking (το «Internet Banking»).  

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Tα είδη των συναλλαγών που θα διενεργούν οι εκπρόσωποι της Περιφερείας Ιονίων 
Νήσων είναι οι εξής. 

Πληρωμές με επιταγές και Τραπεζικές εντολές   πληρωμών και μεταφοράς χρημάτων και  
Συναλλαγές με το Ταμείο , Άνοιγμα/κλείσιμο καταθετικών λογαριασμών, Ενημέρωση επί 
καταθετικών λογαριασμών (π.χ. υπόλοιπο, ενημέρωση κινήσεων, e-statement) 
 Κίνηση καταθετικών λογαριασμών (π.χ. αναλήψεις, μεταφορές πίστωσης εντός και εκτός 
ΕΟΧ, πληρωμές υποχρεώσεων, πάγιες εντολές, άμεσες χρεώσεις, εκτέλεση μισθοδοσίας 
κλπ) 
 Είσπραξη εισερχόμενων εμβασμάτων 
 Ιδιωτικές Επιταγές (π.χ. αίτηση καρνέ, έκδοση, οπισθογράφηση προς είσπραξη ή κατάθεση 
σε λογαριασμό, e-cheques) 
 Αίτηση έκδοσης τραπεζικών επιταγών 

  

Και ορίζουμε Για τις συναλλαγές με την Τράπεζα Για τους τραπεζικούς Λογαριασμούς της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας   με δικαίωμα 
υπογραφής στα ανωτέρω 

Για ποσά έως 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή 



 

1.    η κ. Τσουράκη Ευθυμία , κλάδου ΤΕ Διοικητικών Λογιστικού με βαθμό  Β’ 
Υπάλληλος  του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης Προσόδων &Παρουσίας  της 
Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας. 

2.      Για ποσά άνω των 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ Τσουράκη Ευθυμία , 
κλάδου ΤΕ Διοικητικών Λογιστικού με βαθμό  Β’ Υπάλληλος  του Τμήματος 
Ταμειακής Διαχείρισης Προσόδων &Περιουσίας  της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας και δεύτερη υπογραφή ο κ.Λέσσης Ιωάννης κλάδου Π.Ε Διοικητικού-
Οικονομικού με βαθμό Β’ Προϊστάμενος του  Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης 
Προσόδων & Παρουσίας  της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας. 

 
Για τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας,  ως εξής: 

1.      Για ποσά έως 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ. Κατωπόδη - Μορφέση 
Ελεονώρα, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Α’ προϊσταμένη του 
Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας. 

2.      Για ποσά άνω των 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ. Κατωπόδη - Μορφέση 
Ελεονώρα, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Α’ προϊσταμένη του 
Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και δεύτερη 
υπογραφή ο κ. Φέτσης Θέοδωρος κλάδου Π.Ε Διοικητικού Οικονομικού με Βαθμό Α’ 
Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε Λευκάδος 

 
Για τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου,  ως εξής: 

1 .Για ποσά από (1) ευρώ έως 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ. Κλάδη-Ρίδη 
Τερέζα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό A΄, Προϊσταμένη του Τμήματος 
Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και εν απουσία της η κ. 
 Γιατρά-Γκούμα Χαραλαμπία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Δ΄, 
υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ζακύνθου.  

 2. Για ποσά άνω των 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ. Κλάδη-Ρίδη Τερέζα, κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό A΄, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας 
της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και εν απουσία της η κ. Γιατρά-Γκούμα 
Χαραλαμπία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Δ΄, υπάλληλος του Τμήματος 
Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και δεύτερη υπογραφή  η κ. 
Μήλεση Σωτηρία, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α΄, Προϊσταμένη του 
Τμήματος Γραμματείας  Π.Ε. Ζακύνθου και εν απουσία της η κ. Γράμψα Ελισάβετ, κλάδου 
ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α΄, αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος 
Διοίκησης, Ανθρωπίνων Πόρων και Μισθοδοσίας 
 

Για τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και 
Ιθάκης  

1. Για ποσά έως 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή η κ., Γρουζή Τζόγια  
 κλάδου κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α’ προϊσταμένη του Τμήματος 
Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

2.      Για ποσά άνω των 3.000,00 ευρώ πρώτη υπογραφή κ., Γρουζή Τζόγια  
 κλάδου κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α’ προϊσταμένη του Τμήματος 
Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 



 

και δεύτερη υπογραφή ο κ Γαλίδης Στέλιος  κλάδου Π.Ε Γεωτεχνικών  με Βαθμό Α’ 
Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 
 

 
Επίσης για να  αποκτήσει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων την δυνατότητα Internet Banking  , 
ορίζει την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ.Ρόδη Κράτσα-Τσαγγαροπούλου ως Ειδικό 
Εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έναντι της Τράπεζας, στον οποίο δίδει την 
εντολή και πληρεξουσιότητα όπως, στο όνομα και για λογαριασμό της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων , χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που έχουν σχέση με τη διενέργεια συναλλαγών 
μέσω του Internet Banking (δυνάμενος να προβαίνει και σε κάθε συναφή με τα θέματα 
αυτά ενέργεια, υπογράφοντας και κάθε αναγκαίο έγγραφο), όπως, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά: 
 
α) να συνομολογήσει με την Τράπεζα τη σύμβαση για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του 

Internet Banking («Σύμβαση Internet Banking»), 
β) να ορίζει τους Λέσση Ιωάννη Προιστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης της 

Π.Ε Κέρκυρας και την κ. Τσουράκη Ευθύμία  Υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής 
Διαχείρισης της Π.Ε Κέρκυρας, την Κατωπόδη Ελεονώρα Προισταμένη Ταμειακής 
Υπηρεσίας της Π.Ε Λευκάδος και τον Φέτσης Θέοδωρος κλάδου Π.Ε Διοικητικού 
Οικονομικού με Βαθμό Α’ Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε 
Λευκάδος την Γρουζή Τζόγια Προϊσταμένη τμήματος Ταμειακής Διαχείρησης Π.Ε 
Κεφαλληνίας &Ιθάκης και κ Γαλίδης Στέλιος  κλάδου Π.Ε Γεωτεχνικών  με Βαθμό Α’ 
Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης και 
την Κλάδη-Ρίδη Τερέζα προϊσταμένη τμήματος ταμειακής Υπηρεσίας Π.Ε Ζακύνθου 
και η κ. Μήλεση Σωτηρία, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α΄, 
Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματείας  Π.Ε. Ζακύνθου που θα έχουν δικαίωμα 
πρόσβασης στο Internet Banking και διενέργειας συναλλαγών στο όνομα και για 
λογαριασμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Περιφερειακών Ενοτήτων  και  
θα αναφέρονται  στη Σύμβαση Internet Banking. 

γ) να απενεργοποιεί/απενεργοποιεί το/τους Χρήστη/ες, 
 
δ) τα είδη  των συναλλαγών που θα διενεργούνται  θα είναι για όλες  τις διαθέσιμες  

συναλλαγές που προσφέρει το e-banking,   μέχρι το ποσό του 1.500.000,00€ σύνολο 
ημέρας ανά χρήστη,  μεμονωμένα από τους Προϊσταμένους των τμήματων για ποσά 
μέχρι 3000,00€ και από κοινού με τους ορισμένους εκπροσώπους  των Π.Ε  απο 
3001,00€ και άνω 

δ) να προσδιορίζει, κατά την κρίση του, το είδος των εκάστοτε τηρουμένων στην Τράπεζα 
λογαριασμών της Εταιρείας, επί των οποίων θα διενεργούνται οι συναλλαγές, 

ε) την επικοινωνία με την Τράπεζα. 
 
 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
 
 

ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 


